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EUROMETAL Sas 

Viale Quinto Ennio 25/27

Bari
Bari, 

Prot.           /APP



Oggetto: Contratto. CIG Z7D3ADF2CD.
Rif: Affidamento della fornitura e posa in opera di scaffalature industriali.
In esecuzione della Delibera adottata dal C.d.A. nella seduta del 31/07/2023, con la presente questa Azienda affida a codesto operatore la fornitura e posa in opera in oggetto, che dovrà essere espletata nei termini di cui alla richiesta di preventivo del 08/05/23 e offerta del medesimo nr.133 del 22/06/2023, per un importo complessivo pari a €7.304,97 oltre IVA.
Ai fini della successiva stipula del contratto, si invita codesto operatore economico a produrre, entro 3 gg. dal ricevimento della presente, dichiarazione sostitutiva di atto notorio, attestante quanto segue:

· l’aver preso conoscenza del “Modello” idoneo a prevenire reati e del “Codice etico” adottati dall’Azienda Municipale Gas S.p.A. ai sensi della d.lgs. 231/2001 e l’impegno al rispetto degli stessi;

· l’aver preso conoscenza del Codice di Comportamento dei dipendenti dell’Azienda Municipale del Gas S.p.A. e l’impegno al rispetto delle disposizioni ivi contenute;

· l’impegno ad informare i propri dipendenti che all’indirizzo http://retegasbari.segnalazioni.net/ è possibile segnalare eventuali situazioni di illecito intese quali abusi delle funzioni di servizio, anche non rilevanti penalmente, posti in essere - o anche soltanto tentati - da parte di dipendenti, collaboratori e appaltatori dell’Azienda Municipale Gas S.p.A.  per il perseguimento di interessi privati, con danno, anche soltanto d’immagine, per la Società medesima (cd. WHISTLEBLOWING);

· l’aver preso cognizione dell’informativa per il trattamento dei dati personali, resa disponibile sulla piattaforma; 

· aver preso visione degli obblighi previsti dal Codice di Comportamento, pubblicato sul profilo del committente e consultabile all’indirizzo https://retegasbari.portaletrasparenza.net/it/trasparenza/disposizioni-generali/atti-generali.html e l’impegno al rispetto delle disposizioni ivi contenute;

· la conoscenza e l’aver tenuto conto nella formulazione dell’offerta delle condizioni contrattuali;

· l’avere tenuto conto, nel formulare la propria offerta, di eventuali maggiorazioni per lievitazione dei prezzi che dovessero intervenire durante l’esecuzione del rapporto, rinunciando fin d’ora a qualsiasi azione o eccezione in merito

· dichiarazione di cui all’art. 5 della “Procedura per la gestione dei conflitti di interesse all’interno di Retegas Bari – Azienda Municipale Gas S,p.A.”,  qui allegato.

Assolti gli adempimenti previsti dalle vigenti normative ed espletate le verifiche di rito, si procederà alla stipula del contratto, mediante scambio di corrispondenza commerciale.
Distinti saluti.





Il Direttore Generale





Ing. Vito Donato Bisceglia

All.c.s.d.
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